

Period čuvanja ličnih podataka kupaca

Podaci za registrovanje kupaca i podaci vezani za kreiranje online računa.	Tokom trajanja kupoprodajnog odnosa s Oriflame i najduže 2 godine od poslednje porudžbine.
Podaci vezani za račune, potvrde, ostali izveštaji o uplatama i poski izveštaji (uključujući povezane lične podatke)	Najduže 10 godina od izdavanja računa/potvrde/poreskog izveštaja.
Podaci vezani za komunikaciju s Oriflame (uključujući razgovore, telefonske snimke, SMS-ove i sve druge usluge Centra za podršku korisnicima, podatke date tokom video događaja uživo ili objavljene putem društvenih medija ili u komunikaciji na forumima na internet stranicama).	Najduže 2 godine od datuma komuniciranja.
Podaci vezani za Vaše poslovne rezultate kao kupca uključujući: istoriju kupovine, isporuku porudžbine i analizu prednosti.	Tiokom trajanja kupoprodajnog odnosa s Oriflame i najduže 2 godine od poslednje porudžbine.
Podaci vezani za pružanje direktnog marketinga, uključujući praćenje efikasnosti marketinške komunikacije s Vama.	Tokom trajanja kupoprodajnog odnosa s Oriflame, do prigovora na primanje marketinških komunikacija, a najduže jednu godinu od poslednje porudžbine.
Podaci vezani za Vaše učestvovanje u nagradnim igrama, takmičenjima, igrama na sreću ili bilo kojim drugim kvizovima.	Tokom perioda određenog u Opštim uslovinma takmičenja i onoliko dugo koliko je potrebno za ispunjavanje zakonskih obveza (npr. poreski zahtevi, podmirivanje potraživanja i sl.).
Kolačići i/ili lični podaci prikupljeni putem kolačića	Shodno politici kolačića do 2 godine nakon Vaše posete našoj internet stranici.
Podaci potrebni za rešavanje pritužbi, zahteva nosioca podataka i svih drugih spornih pitanja	Koliko dugo je potrebno za rešavanje nastalog problema i prema zakonskim propisima.
Podaci obrađeni na osnovu Vaše saglasnosti	Do povlačenja saglasnosti.
Podaci obrađeni na osnovu legitimnog interesa kompanije Oriflame.	Sve dok se ne protivite takvoj obradi .

Za više informacija o periodu čuvanja vaših podataka, kontaktirajte osobu nadležnu za zaštitu podataka kompanije Oriflame na - privacy@Oriflame.com.